

**Статья на сайт о родительском собрании в старшей группе  
"Сказка" Воспитатели: Алиева.Х.П. Мадаева.О.В**

Одной из главных ступенек в сотрудничестве родителей с детским садом является родительское собрание. Родительское собрание проводится 2 раз в учебном году. На родительском собрании обсуждаются задачи учебно - воспитательного процесса в группе, планируется построение воспитательного процесса определяются стратегические линии сотрудничества родителей и детского сада, подводятся итоги работы за год .

18 мая 2017 года в нашей группе "Сказка" прошло итоговое родительское собрание на тему : "Я – Семья – Род – Народ!"



**«Годы детства – это прежде всего, воспитание сердца.**

**Воспитание – это не сумма мероприятий и приёмов, а мудрое общение с живой душой ребенка»**

**В. А. Сухомлинский**

Результативность взаимодействия семьи и детского сада в воспитании детей в значительной мере зависит от самих родителей и от других взрослых членов семьи, за уровень воспитанности которых детский сад не может нести ответственность. Однако знать, "из кого состоит семья, кто окружает детей в семье, кто оказывает на них влияние, каково это влияние (со знаком плюс или минус)", и воспитатели, и детский сад должны. Только тогда педагогический коллектив может правильно строить свои отношения с ребенком в детском саду, с его родителями и одновременно проводить работу по нейтрализации дурного влияния, отрицательного воздействия на ребенка.



Воспитатель Алиева Х.П провела с родителями интересный мастер класс где родители были разделены на 3 группы. первая подгруппа родителей были "Дети", вторая "Родители", третья "Дедушки и бабушки".



Первое задание всем подгруппа было вспомнить заветные ,  
душевные слова. "Дети" -О маме, "Родители старшему  
поколению, "Бабушки и дедушки"- о внуках. Все справились на  
ура таких теплых слов мы даже не ожидали



Второе задание нужно было вспомнить легенды, сказки,  
пословицы и поговорки о семье , доброте.



Следующее задание называлось "рукодельница"



где все 3 поколения выполняли свои роли "Дети" -изготавливали игрушки из бумаги.



"Родители"- кукол из ниток и ткани,



"Бабушки и дедушки" делали различные пироги и пряники из слоенного теста.



Все родители с долей ответственности и фантазией отнеслись к этому заданию. Результаты были поразительны.









В конце Хабибат Пазиловна прочитала рассказ "Бабушкина сказка " о доброте, любви. Слушая этот рассказ каждый родитель как бы пропустил через себя содержание этого рассказа, что такое на самом деле доброта а не просто слово., и как надо дарить добро.

Будьте добрее к друг другу.  
Берегите друг друга,  
Добротой согревайте.  
Берегите друг друга,  
Обижать не давайте.  
Берегите друг друга,  
Ссоры все позабудьте  
И в свободную минуту  
Рядом с друг другом побудьте.

В третьей части родительского собрания - "разное" - Воспитатель Мадаева. О.В вручила дипломы, грамоты и благодарственные письма родителям за активное участие в жизни группы и детского сада .





Особенно было отмечена семья Жекова Леонида За их отзывчивость и фантастические поделки ведь вся семья от старшего поколения до младшего принимают участие в жизни группы. Жековой Марии Илинечне от Заведующей детского сада Гребенниковой .О.А была вручена грамота за активное участие в жизни детского сада.





Также родителям были предоставлены результаты мониторингов и диагностик на конец учебного года. Воспитатель Мадаева.о в. познакомила родителей с целями и задачами на новый учебный год, обсуждали вопросы на летний оздоровительный период и благоустройстве детской площадки.

По окончании собрания подвели итог встречи, перечислили принятые решения по каждому из обсуждаемых вопросов, зафиксированные в протоколе.